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ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ 
ΔΕΗ Η ΡΑΝΙΑ ΜΠΙΛΑΛΑΚΗ 

 

Αθήνα, 18 Ιουλίου 2007. Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού ΑΕ (Χ.Α.Α: 
ΔΕΗ, Λονδίνο: PPCD ) ανακοινώνει σήμερα ότι η κα. Ράνια Μπιλαλάκη 
αναλαμβάνει καθήκοντα Συμβούλου Διοίκησης σε θέματα Επενδυτικών 
Σχέσεων στην ΔΕΗ. 
  
Προερχόμενη από την εταιρεία WIND Ελλάς Τηλεπικοινωνίες ΑEBE, 
πρώην TIM Ελλάς,  όπου ήταν επικεφαλής της διεύθυνσης Επενδυτικών 
Σχέσεων τα τελευταία έξη χρόνια, η κα. Μπιλαλάκη θα συντονίζει τις 
επενδυτικές σχέσεις του ομίλου, αναφερόμενη στον Γενικό Διευθυντή 
Οικονομικών Υπηρεσιών της ΔΕΗ, κ. Γεώργιο Αγγελόπουλο.  
 
Η κα. Μπιλαλάκη έρχεται στην ΔΕΗ με δεκαέξι χρόνια εμπειρίας στην 
ελληνική αγορά τηλεπικοινωνιών και πληροφορικής. Ξεκίνησε την καριέρα 
της το 1991 ως αναλύτρια συστημάτων πληροφορικής και στην συνέχεια 
μετακινήθηκε στην INTRASOFT S.A. συμμετέχοντας σε έργα υψηλής 
τεχνολογίας για διεθνείς οργανισμούς, κυρίως του τηλεπικοινωνιακού και 
τραπεζικού τομέα.  
 
Το 1999 ανέλαβε το τμήμα χρηματοοικονομικής ανάλυσης και 
επιχειρησιακής ανάπτυξης της WIND Ελλάς, με κύρια ευθύνη της την 
ανάπτυξη των στρατηγικών και επιχειρησιακών πλάνων της εταιρίας. 
 
Στις αρχές του 2001 της ανατέθηκε η διεύθυνση των επενδυτικών 
σχέσεων με κύρια αρμοδιότητα της την διαχείριση των σχέσεων της WIND 
Ελλάς με την  διεθνή οικονομική κοινότητα καθώς την περίοδο εκείνη η 
εταιρία ήταν εισηγμένη στα χρηματιστήρια του NASDAQ και του Euronext-
Amsterdam.  
 
Στα μέσα του 2005 οπότε και η WIND Ελλάς εξαγοράστηκε από ιδιωτικά 
επενδυτικά κεφάλαια η Ράνια Μπιλαλάκη ηγήθηκε της εξόδου της 
εταιρείας από τα χρηματιστήρια, καθώς και της έκδοσης πολλαπλών 
ομολογιακών δανείων συνολικού ύψους τριών δισεκατομμυρίων Ευρώ, 
για την χρηματοδότηση της εξαγοράς της WIND Ελλάς και της Q-Telecom 
από τα ιδιωτικά επενδυτικά κεφάλαια. 
 
Η κα. Μπιλαλάκη έχει πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το 
Αμερικανικό Κολέγιο Deree στην Αθήνα και είναι επίσης κάτοχος 
μεταπτυχιακού διπλώματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) από το 
Πανεπιστήμιο SDA  Bocconi του Μιλάνου.  
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